

# 为狗狗拍照小窍门



要为宠物拍出漂亮的照片,关键是要抓住它们的个性。当你发现这些可爱的小动物在做某种不同寻常或是非常有趣的行为时,可以随时进行抓拍。例如,小猫或狗狗悠闲地躺在它们所喜爱的垫子上打瞌睡时的憨态,就要比它们被强制摆出来的姿态更打动人。拍摄特写照片时别忘了使用近景镜头,因为要是你的镜头本身离宠物过近,它们肯定不会像模特或大明星似的摆好 pose 等着你来拍照。

拍摄深色毛发的宠物难度比较大,所以在为它们拍照时你一定要注意让拍摄背景显得明亮一些。另外,拍摄宠物与拍摄其他物体一样,应该注意影子的位置,用闪光灯时注意不要让宠物出现“红眼”。在较亮的地方拍摄可以不用闪光灯,如果必须使用闪光灯则不要让宠物

的眼睛直视镜头,这样就可以避免“红眼”现象。

在为几只幼犬或幼猫拍摄“集体照”时,最好把它们放在一个篮子里,让它们相互偎依着,这样就可以方便地调节拍摄距离。如果你想让宠物眼睛对准镜头,可以轻轻地呼唤它们的名字或者用一个发声的玩具来吸引它们的目光。为了拍摄出理想的照片,你不仅要准备充足的胶卷,更要准备足够的耐心,因为你所欣赏到的所有专业动物照片都是摄影师们花费了大量的精力和时间后才拍摄到的。

拍摄儿童与宠物一起玩耍的照片时,要注意让人和动物处于同一个水平面。如果你的宠物形体较大,可以让它趴在孩子的旁边,以获得理想的构图。

(刘新)

## 宠界集结号

您家里有个它吗?有时调皮,有时安静,有时又琢磨不透,在朝夕相处中,它似乎已经成了您生活的一部分,分也分不开。这种心情,我们愿意与您共享。请将您和爱宠的故事整理成稿发给我们。

如果您家中有或帅气或温顺的狗狗,如果您在路边看见一只小宠物让您过目难忘,请举起手中的相机,让它加入我们的宠物“星”家族,也让您过一把星探瘾。

了解养护知识,分享养宠乐趣,任何和宠物有关的话题,我们愿意和您交流。

宠物热线: 0538—6982101;

宠物邮箱: 13854819336@126.com; 宠物QQ群: 125435835。

## 兔兔的世界需要爱

有一天,在街上遇见一个卖兔子的,小兔子支楞着一双长耳朵,瞪着红红的大眼睛四处张望,毛茸茸的模样煞是可爱。儿子喜欢的不得了,非要让我给他买,我拗不过他,就花25元买下,一问小兔子出生才半个月,需要精心护理才行。

买的是荷兰道奇兔,个性温驯,喜欢与人亲近。我就和老公商量着给它起个什么好听的名字。正巧儿子在看《喜羊羊与灰太狼》,张口就说,既然是母兔就叫“美羊羊”好了。

美羊羊不到一个月大,吃不了硬食,我先后用伊利纯奶来喂它的,两个星期以后,才开始添加主食。像白菜、胡萝卜、水果都是要切碎成小块或小块来喂。它由于太小,没有饥饿感,要定时定量地控制饮食,以免吃着撑着。

我给美羊羊喝的水,都是经过煮沸过的凉开水,否则就容易腹泻。美羊羊的牙齿很尖锐,喜欢啃硬物,我要给它准备了几根小木棒在身边,方便它磨牙娱乐。

美羊羊晚上睡在一个纸盒子里,里面铺上厚厚的稻草和棉絮,放

在阳台空气流通好的地方,窗上用窗帘遮阳,防暑,避免阳光折射的角度对它的伤害。一般时候,兔子都是用舔自己绒毛的方式给自己洗澡,打扮自己,所以我是很少给它洗澡的。它和狗一样虽然都会吃粪便,但兔子只吃自己的,相当于牛的“反刍”,我即便看到也从来不去管。

儿子每次给美羊羊喂食时,总是喜欢“揪”它的长耳朵,我都会立即制止。因为兔子的耳朵是重要器官,它们因为没有汗腺,必须用耳朵来“散热”,如果把兔耳抓伤,容易造成神经系统受损,耳朵会“立”不起来的,无法转动。正确的抓兔子方法应该用一只手,托住兔子的后背,再用另一只手托着兔子的屁股,腿和肚子都朝前,把它轻轻抱起来,抚摸它的绒毛。

现在美羊羊已经9个月大了,和我们相处得很融洽。宠物和人一样,只要你能用心去呵护,照料它的饮食起居,它们自然和你亲热备至,这个世界需要爱,动物也是知道感恩的。

(柳柳蕊)

心所至·行速达

2011款 Mazda6

灵敏的操控不仅是弯道乐趣,更为安全护航

首付50% 0利率 0手续费 详情请洽 0538-6910888

因各地金融网点不同,活动开展城市及贷款方案有所不同,详情请咨询当地经销商。

Mazda 6 魅力·科技



一汽马自达

MAZDA6 睿翼 | 睿翼 轿跑车 | ARESZIO | ARESZIO | MAZDA6 | MAZDA6 | MAZDA6 | MAZDA6 CX-7

泰安高速达汽车销售服务有限公司 全国免费咨询电话: 4006901887

泰安高速达4S店销售热线 0538-6910777/6910888

新泰店: 7777299 肥城店: 3213967 东平东平店: 2833363

地址: 泰安市岱岳区泰东路国际汽车城西首路北

一汽马自达汽车销售有限公司 泰安店 泰安店 泰安店 泰安店 泰安店 泰安店 泰安店 泰安店 泰安店 泰安店